

市民呼吁让停车场“立”起来

星报
追踪

前两日,本报连续对合肥市机动车停放服务收费将上涨的消息进行了跟踪报道,不少市民认为涨价并不能破解停车难题。有专家建议,社会上大型单位的空闲停车位能在某些时间段对市民开放。

大型单位空闲停车位可以开放

“盲目提高收费价格会将这些压力转嫁给消费者,而不是首先考虑服务水平的提高,这就仅仅是涨价。”安徽大学社会与政治学院副院长范和生告诉记者,市民购物或办事停车,不会因为涨价就不去,因此从根本上解决不了停车难的问题。

范和生认为,相关部门要想缓解停车难,第一步要做的是多方挖掘合肥停车场所的潜力,“比如一些大型单位空闲停车位可以对外开放,一些宽道路可以规划一些停车位,在市场经济的条件下,可以收取一定的费用。”范和生建议,合肥市停车场和停车位没有什么规划,可以集中印刷一批市民“停车地图”,便于市民更快更方便地找到停车位。

市民呼吁建立体式停车场

市民翟顶忠是一名停车场服务公司

的员工,他告诉说:“我们附近有一个房地产办理机构,遇到办理业务高潮的时候,要找个停车位可不容易了。”翟顶忠认为,要缓解停车难的问题,提高办事效率才是关键。

“停车难的问题不光在商业繁华路段有,就连我刚搬进去的新建小区,找个车位经常也得转上几圈。”合肥市民夏先生每天一下班就忙着赶回家,稍微回家晚点,那就找不到停车位了。

夏先生之前看了不少案例,听说不少城市都要建立体式停车场,他对这个想法很赞同,“现在不少厂房都是向高空发展,集约利用土地,停车场当然也可以向着这个方向发展。”

记者采访了解到,夏先生表达多建立体式停车场的观点,与众多受访市民的想法产生“共振”。

实习生 金苑 记者 沈娟娟

2月省城房价环比涨0.39%

星报讯(记者 任金如)中国指数研究院3月1日公布2013年2月百城房价,总体来看,2月100个城市(新建)住宅平均价格为9893元/平方米,环比上涨0.83%。合肥房价涨幅明显回落。去年12月,合肥住宅样本平均价格环比上涨3.66%,全国排名第二。今年1月,房价环比涨0.64%,而2月房价环比涨幅仅有0.39%。

合肥调整廉租房审核流程

星报讯(记者 任金如)昨日,记者从合肥市房产局获悉,合肥对2013年度廉租住房新申请家庭和老户年审的受理、审核和审批程序作了新调整,并对审核流程作了规范和完善,在受理、初审阶段增加了承诺制度和入户调查、民主评议环节。

省城市民献血获殊荣

星报讯(庞霄 记者 李婉婷)记者昨日从合肥市中心血站获悉,合肥市民许江安积极参加无偿献血,截至2013年2月,他已经累计献血51次,捐献全血4200毫升,单采血小板50个治疗量。日前获得无偿献血志愿服务奖终身荣誉奖,这是合肥市第一位也是目前唯一一位获此殊荣的市民。

合肥首例医疗程序案受理

星报讯(王炯 记者 雷强)昨日,记者从肥东县检察院获悉,2013年2月26日,肥东县检察院受理了一起强制医疗程序案件。鉴于肥东某村精神病人刘某其人身危险性极大,且存在有继续危害社会的可能,公安机关建议对刘某进行强制医疗并将该案移送审查。

这是新颁布的刑事诉讼法增设对依法不负刑事责任精神病人强制医疗程序后,该院受理的合肥首例强制医疗程序案件。

合肥将打造“法律服务圈”

星报讯(朱庆坤 记者 马冰璐)昨日,记者从合肥市司法行政工作会议上获悉,合肥今年将利用得天独厚的法律服务人才资源,全面升级全市法律服务网络,打造高效快捷的省会“法律服务圈”,为群众提供优质的法律服务,农民工等弱势群体也将成为受益者。



昨日上午,合肥第十二届梅花节在合肥植物园开幕。目前园中5000多株梅花开放近五成,即将进入盛花期,本周末进入最佳观赏期。除了花展,还有梅花书画邀请展、咏梅比赛、“植物DIY”等活动邀您参加。

宇胜 记者 赵莉/文 李超钰/图

合肥市事业单位招考方案出炉

3月8日起报名,3月30日进行笔试

星报讯(记者 祝亮)记者昨日从合肥市人社局获悉,该市今年上半年市直事业单位公开招聘201人,3月8日启动网上报名。

据悉,合肥市2013年上半年市直事业单位公开招聘201人、各区城管执法大队公开招聘40人,具体岗位及条件可登录合肥市人

社局网站(www.ahhfd.gov.cn)以及合肥人事考试网(www.hfpta.com),查询《合肥市2013年上半年事业单位公开招聘工作人员岗位表》。

考生可登录合肥人事考试网报名。统一报名时间为2013年3月8日9:00至3月14日16:00,逾期不再报名。报名成功的

考生可于3月26日至3月29日从合肥人事考试网自行下载并打印笔试准考证。

笔试时间为:2013年3月30日下午。13:30~15:00《综合知识》;15:30~17:30《专业知识》(或《申论》)。面试工作则集中在4月至5月进行。

节能减排 低碳生活

摒弃坏习惯, 打造新风气

市场星报 办最有价值的都市报

星报公益